

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado 02/2025 vem por meio deste, retificar o Edital 02/2025, conforme segue.

Onde lia-se:

4.6 CRONOGRAMA

| PROCEDIMENTOS | DATAS |
|-------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------|
| Inscrições | 10 a 12 de março de 2025 |
| Publicação das inscrições homologadas | 19 de março de 2025 |
| Solicitação de negativa de homologação | 20 de março de 2025 |
| Interposição de recurso da homologação | 25 de março de 2025 |
| Julgamento recurso | 26 de março de 2025 |
| Análise dos documentos | Até 31 de março de 2025 |
| Divulgação da classificação preliminar dos candidatos | Até 31 de março de 2025 |
| Recurso de classificação | Um dia útil após a divulgação da classificação preliminar |
| Divulgação da classificação final | Até 02 de abril de 2025 |

Leia-se:

4.6 CRONOGRAMA

| PROCEDIMENTOS | DATAS |
|----------------------------------------|--------------------------|
| Inscrições | 10 a 12 de março de 2025 |
| Publicação das inscrições homologadas | 20 de março de 2025 |
| Solicitação de negativa de homologação | 25 de março de 2025 |
| Interposição de recurso da homologação | 26 de março de 2025 |
| Julgamento recurso | 27 de março de 2025 |

| | |
|--------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------|
| Análise dos documentos | Até 31 de março de 2025 |
| Divulgação da classificação preliminar dos candidatos | Até 31 de março de 2025 |
| Recurso de classificação | Um dia útil após a divulgação da classificação preliminar |
| Divulgação da classificação final | Até 02 de abril de 2025 |

Hulha Negra, 25 de março de 2025.

A comissão.